

第七轮中美战略与经济对话在华盛顿举行,外媒热议机制创新——

中美对话 经济成重头戏

第七轮中美战略与经济对话于当地时间6月23日至24日在美国华盛顿举行。外界普遍关注的是中美将如何利用此次战略经济对话的重要平台来化解分歧、加强互动与合作等。

中方强调此次对话的战略高度与全局视野,将为年内中美元首的重要会晤做好准备。本轮对话涉及看点颇多,特别是在经济方面,双方有望达成更多成果。



■ 相关新闻

外交部:中美关系呈现合作需要大于分歧的局面

外交部发言人陆慷23日表示,南海问题不是、也不应该成为中美之间的问题,中美有不同看法、利益分歧在所难免,但中美关系越来越呈现合作需要大于分歧的局面。

在当日例行记者会上,有记者问,美国助理国务卿拉塞尔在中美战略与经济对话吹风会上称,美方敦促中方停止在南海填海造地和开展相关建设,同时表示南海问题不是美中之间的问题,美方努力避免与包括中国在内的其他国家在南海发生军事对峙。他还表示,当前全球范围内各种新问题、新挑战层出不穷,更加需要美中两国开展更紧密的合作,共同应对和解决这些问题与挑战。请问中方对此有何评论?

陆慷表示,“事实上,我们一直向美方表明,南海问题不是、也不应该成为中美之间的问题。”他说,关于南沙岛礁建设,中方已多次表明了立场。中方在自己的领土开展相关建设,是主权范围内的事。

“纵观中美关系的发展历程,双边关系越来越呈现合作需要大于分歧的局面。”陆慷说,双方越来越形成一个高度共识,就是坚持和扩大对话交流,双方都有意愿管控分歧,投入更多精力去探讨如何深化互利合作,如何共同应对全球性挑战。

“正在美国举行的第七轮中美战略与经济对话和第六轮中美人文交流高层磋商,就是继续沿着中美构建新型大国关系的大方向,做好中美合作共赢这篇大文章。我们也期待着此次对话和磋商向国际社会进一步展示中美关系的积极成果。”陆慷说。 新华

会间会 中美战略安全对话“打前站”

在第七轮中美战略与经济对话的战略框架下,第五次中美战略安全对话22日在华盛顿举行。

双方在坦诚、务实、建设性的气氛中就共同关心的战略安

全、综合安全问题深入交换了意见,决定就有关问题保持对话与沟通,增进战略互信,推动构建稳定的中美战略安全关系。

双方积极评价中美战略安

全对话的重要意义。双方同意适时再举行一次会间会,并于明年新一轮中美战略与经济对话前夕举行下一次中美战略安全对话。

看点多 聚焦经济与战略利益 妥善管控分歧

路透社的文章报道称,两个世界最大经济体的高层官员将举行会谈,讨论金融和政治战略。外界普遍预测,此次中美对话将聚焦两国在双边、地区以及全球范围内的短期和长期的经济与战略利益,讨论共同面临的机遇和挑战。

美国《侨报》分析指出,预计双方还将就深化双边务实合作、构建双方在亚太的积极互

动关系、妥善管控分歧和敏感问题以及应对地区热点和全球性挑战等重要议题交换意见。

英国广播电台(BBC)的报道也认为,第七轮中美战略与经济对话是今年中美之间又一次高层战略沟通,对双方增进相互了解和信任,促进各个领域的合作与交流,做好习近平主席今年9月应奥巴马总统邀请对美国进行国事访问的准

备工作,具有重要意义。

从会谈内容来看,第七轮中美战略与经济对话将涉及国际及双边领域的军事、安全、外交等内容,同时也离不开环保、能源、科技、气候等领域的合作。而第六轮中美人文交流高层磋商将侧重于关注教育、科技、文化等领域的联系,提供一个年度平台给政府与私营部门代表探讨交流合作。

重头戏 对话机制创新 经济成果会更多

美联社援引专家的话称,中美战略与经济对话,自2009年首次启动以来,一直被视为两国高层交流的重要平台。本轮对话和磋商对于目前关系正在深刻复杂变化的中美两国都可谓至关重要。

报道称,作为两国协商解决亚太乃至国际事务的功能性平台,每一轮中美战略与经济对话都备受关注,即将举行的第七轮中美战略与经济对话涵盖议题更为广泛。

分析称,中美在经济对话层面上可能会取得更多的成果,中美双方将围绕加强战略性对话,提升中美经济合作水平主题,就宏观经济政策和结构改革、促进贸易与投资,金融市场稳定与改革三大议题举行专题会议。作为对话机制创设以来的重要创新,中美双方还将对事关中美经济的重要问题进行战略性讨论。

《侨报》援引专家分析称,中美在经济方面的成果备受关

注,尤其是在中美双边投资协定(BIT),以及人民币是否能够成为IMF的特别提款权构成货币方面。此外,中美也有可能讨论美国参加亚投行和“一带一路”项目的问题。

分析称,由于美国和中国分别是世界第一、第二大的经济体,经济关系已成为中美两国整体关系的“压舱石”和“推动器”。也就是说,中美之间的经济关系已经到了谁也离不开谁的地步。 新华 法晚

朝鲜判处 两名韩国人终身劳教

据朝中社23日报道,朝鲜最高法院当天以间谍罪等罪名判处两名韩国人终身劳动教养。

报道说,法院当天审理了以间谍罪被捕的两名韩国人。二人当庭供认所有犯罪事实,包括系统收集并向韩国国家情报院提供有关朝鲜最高领导层及党政军秘密、内部资料,制作并散发反朝宣传品等。

检方认为,被告人的行为是损害朝鲜最高领导层尊严的特大型国家政治恐怖行为,侵害了朝鲜社会主义制度和国家安全,应依照朝鲜法律判处死刑。

辩方认为,尽管被告人罪行及其后果严重,但为了二人见证朝鲜在社会主义制度下的繁荣发展、反省自身罪行,不以死刑而以其他刑罚进行量刑。 新华

菲律宾公布空军战略 欲大批采购战机

正值菲律宾政府当地时间22日推出第二部南海宣传片之际,菲律宾空军又推出“飞行计划2028”,公布菲空军远期发展目标,欲通过购买现代装备以达到“侦测、确认和抵抗对菲领空入侵”的能力。

菲律宾空军发言人恩里科·加纳亚22日说,为了增强菲空防能力,空军推出远期发展目标以吸引有关方面的关注。

加纳亚说,菲空军打算通过外购等方式获得12架多用途战斗机,24架地对海攻击机,4架远程巡逻机,4架电子战飞机,6部防空雷达,6套地对空防御系统,2架空中预警机,1架加油机,4架大中型运输直升机和1个空军控制中心。 新华

表明自己观点 奥巴马口吐禁词

就上周黑人教堂血案,美国总统贝拉克·奥巴马当地时间22日说,种族歧视在美国社会仍然根深蒂固,并非一朝一夕可以消灭。

这名黑人总统甚至公开使用一个禁词,以表明自己的观点。

“我们仍然没有治愈种族主义(顽疾)。”奥巴马说,“出于礼貌,在公共场合不说‘黑鬼’,并非这么简单。这不是衡量种族主义是否依然存在的标准。这不仅仅是公开歧视的问题。社会不可能把存在在两三百年的东西一夜之间抹去。”

奥巴马公开使用“黑鬼”这一禁词,在美国引发争议,特别是在社交媒体上。白宫发言人乔希·欧内斯特说,奥巴马的说法有“挑动性”,不过他只是借助这个词阐述自己的观点。 新华

耳聋耳鸣 一滴就灵

耳聋、耳鸣意味着生活在一个无声的世界里,对于中老年患者而言是十分痛苦的。

现在好了,创新治疗神经性、老年性、药物性、噪音性、突发性耳聋耳鸣的特效药物——甲类OTC滴耳油问世了,无论你是10年还是20年的耳聋耳鸣,只要不是耳鼓膜破损,不是先天性耳聋,一个治疗周期,效果都能立竿见影,助你重回有声

世界。

以往治疗耳聋耳鸣的药物基本以口服和贴剂为主,口服药物经过胃肠吸收、肝肾过滤等到达病灶时药力药效所剩无几,所以很难见到效果;滴耳油通过耳道给药,直达病灶,保证了滴耳油能够在短时间内穿透血耳屏障,解决了传统药物难吸收、起效慢的弊端,滴耳油清耳毒、开耳窍、修神经,只需三步帮助

患者摆脱顽固性耳聋耳鸣,让耳朵重获新生,自由畅听。一般使用当天:耳痛、耳胀、耳痒、流脓滴水、耳闷等耳道炎症全面改善;使用一个月:蝉鸣声、风啸声、马达声、火车呼啸声等各种耳鸣逐渐减弱消失,白天不再头晕头涨、晚上能睡个安稳觉;使用一个周期:激活因受损而休眠的听神经细胞,全面修复受损的耳蜗听神经,疏通阻塞的耳蜗血

管,调整基底膜振动频率,使听力传导链逐渐恢复正常功能,提升耳道免疫力,针对各种耳聋耳鸣。

惠民通知:滴耳油3疗程一周期,即日起买2疗程赠送1疗程,花更少的钱,用最好的药,本报读者仅限100名。

报名热线: 400-633-6675